YpasHenunem Ha3biBalOT paBeHCTBO, coaepxauee 6yksy, 3HA4YEHUE KOTOPOW
HaN0 HaAUTW.

3HaveHne OykBbl, NPU KOTOPOM U3 YPaBHEHUA NONYYaAETCR BEPHOE YMCNOBOE
PaBeHCTBO, Ha3biBADT KOPHEM YpPaBHEHMS.

Hanpumep, KOpHeM ypasHeHus x + 2 = 5 asnsercs yucno 3.

Pewnrs ypaBHeHne — 3HAYUT HAWTU BCE €ro KopHU (unu ybeauTbes, 4To 3T0
yPaBHEeHUe He MMEeeT HU OQHOIr0 KOPHSA).

H10o6bl HANTU HEM3BECTHOE cnaraemMoe, Haflo U3 CyMMb! BbIHECTb U3BECTHOE
cnaraemoe (puc. 44, a).

Y1o0bl HaTU HEM3BECTHOE yMeHbLIaeMOoe, Hano C/NOXUTL BblYUTAEMOe
W PasHoCTb (puc. 44, 6).

Y100bl HAWTU HEM3BECTHOE BbIYUTAEMOE, HA[0 U3 YMEHbLIAEMOro BbIYECTb
PasHOCTL (puc. 44, B).



372. Pemure ypaBHeHHe:

a) x + 37 = 85; r)m— 94 = 18;

0) 156 + y = 218; n) 2041 — n = 786;

B) 85 — 2z = 36; e) p— 7698 = 2302.
376. Pemnre ypaBHeHMe M BBIIIOJHUTE IIPOBEPKY:

a)(x+10)—-8=1T7T; r)(y — 35) + 12 = 32;

6) (24 + x) — 21 = 10; n) 56 — (x + 12) = 24;

B) (45 — y) + 18 = 58; e) 55 — (x — 15) = 30.
487. Pemure ypaBHeHHe:

a) (x —12) - 8 = 56; r) 124 : (y — 5) = 31;

6) 24 - (z + 9) = 288; n) 38x + 15 = 91;

B) (y + 25) : 8 = 16; e)44 : z + 9 = 20.



V

[lns TOro 4ToBbl YMHOXHTE CYMMY Ha YMCNO0, MOXHO YMHOXUTH Ha 3TO YUCNO
Kaxnoe CnaraeMoe v CNOXMTb NONYYUBLUMECS MPOM3BEAEHMS.

370 NpaBsuno BuipaxaeT pacnpegennTesnbHoe CBOUCTBO YMHOXEHHUS OTHO-
CUTENIbHO CNIOXEHNS.

C nomouybio 6yks ero 3anucbiBaioT Tak:
(a + b)e = ac + be.

Ons Toro 4To6bl YMHOXWTL Pa3HOCTb Ha YMCNO, MOXHO YMHOXUTL Ha 3TO
YUCNO YMEHbLLAEMOe U BbIYUTAEMOE W U3 NepPBOro NPOM3BEAEHUS BbIYECTb
BTOpOE.

370 NPasuNo Ha3bLIBAIOT PacnpesesnTenibHbiM CBOACTBOM YMHOXE@HUS OT-
HOCHUTENIbHO BbIYUTaHUS.

C nomouwbio 6ykB ero 3anucbiBaloT Tak:
(a — b)e = ac - be.



973. YnpocTuTe BeIparkeHue:
a) 3a + 17 + 3a + 14;
0) k + 35 + 4k + 26.

974. Pemiure ypaBHeHHeE:
a)3x + Tx + 18 = 178;
6) 6y — 2y + 25 = 65;
B) 72+ 62 — 13 = 130;
r) 21t — 4t - 17 = 17.
579. Ha y6opke kaprodens cobpanu 1650 xr 3a gess. Ilo-

cae obena cobpanu B 2 pasa MeHsble, yeM A0 o6ega. CKONBKO
Kaprodensa cobpanu nocJse obega?

085, YTo0B! MPUrOTOBUTE COCTAB IS MOJMPOBKH MEAHBIX M3jenauit, Gepyr
10 gacreif Boabl, 5 yacTeil HAMIATHIPHOTO COMPTA M 2 YacTH Mesa (1o Macce).

CKOJIBKO rpaMMOB Ka/loro BeIecTBa HaJ0 B3ATh, YT0OkI npuroroBuTh 340 r
cocraBa?



669. U3 Mockse! 1 Pocrosa-Ha-[l0Hy 0IHOBPEMEHHO BHILLIN HABCTDPEYY JAPYr
apyry asa noesna. I[loesx u3 Mockssl mén co ckopoersio 65 KM/4, a moesa U3
Pocrosa-na-Jlony — co ckopocTsio Ha 7 KM/4 Menbineif. Ha kakom paccrosaun
Apyr or Apyra OyayT noeaza yepesa 6 u nociae Havyajaa ABUMKEHHUS, CIH PACCTONA:
Hue Mexay Mocksoit u Pocroom-na-/lony 1230 km?

761. Kaprupa cocTouT M3 TpEX KOMHAT, KYXHH, BAHHOM M KOpHAOpA.
[Inomans kopunopa 4 Mm%, Ilnomazns BanHOM 1 KyXHH BMecTe B 4 pasa Oosbme
naomaan kopuaopa. Haifaure miomajgs Bceil KBAPTUPLI, €CAH IIIOMAAbL KOPH-
0pa, BAHHOM ¥ KYXHH BJBOE MEHbIIe IJIOMAaAN KOMHAT,









